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Sábado, 13 de junio del 2020

Apertura de la Asamblea y Bienvenida por Jerry R. (Coordinador del Área 49)
Oración de la serenidad en inglés y español
Preámbulo en inglés y español

Informes

COORDINADORES DE COMITÉS PERMANENTES

Acc./Necesidades Especiales – Sally B.: (access@aaseny.org) El Comité se reunió el 5/26, temas de discusión fueron cómo podríamos incorporar las reuniones Zoom una vez que la pandemia ha pasado para la comunidad de accesibilidades, haciendo salas de reuniones más accesibles, llevando computadoras portátiles a salas de reuniones, patrocinio virtual, Zoom-a-ton.  El taller de accesibilidad de Rockland se ha movido al domingo 12 de junio, a través de Zoom, está en el calendario.  El condado de Manhattan espera organizar un taller de accesibilidad.  Nuestra próxima reunión de accesibilidad SENY será el martes 23 de junio.

Archivos – Hank G.: (archives@aaseny.org)  Estamos planeando un taller virtual el 10/10/20. Está en el calendario.  Los temas incluyen la historia del condado y cómo SENY responde a COVID 19.  Actualización del libro de historia: pedimos a los condados que lo completen en septiembre.  Si necesita una copia digital de su historial del condado, envíeme un correo electrónico.  La próxima reunión es 6/23 a las 7:00 p.m.  

Instalaciones de Tratamiento – Ed M: (tf@aaseny.org)  No sabemos de alguna reunión que vaya a las instalaciones, todos son virtuales.  Rockland ha tenido mucho éxito, diez o doce reuniones a la semana, entrando en instalaciones.  Los requisitos de HIPPA, las exenciones electrónicas y el internet puede ser restringido.  Las solicitudes de Uniendo las Orillas  están muy por de abajo.  Estará representado 6/27 en el Dia De Compartimiento de Brooklyn (Brooklyn Share A Day).  

Grapevine – Sherri A.: (grapevine@aaseny.org) La Junta de AA Grapevine está buscando llenar el cargo de un director no custodio.  Si les interesa, tengo las calificaciones y un CV/solicitud.  Esto debe hacerse antes del 17 de julio.  El libro de Cita Diaria tiene un nuevo diseño y ahora está disponible en español y francés.  Dos talleres organizados por el área 17, Hawái y nuestra área participarán en ambos.  El primero es 6/20, y 7/18 es el taller de escritura.  Ambos a las 3:00 p.m. nuestra hora. El folleto está en nuestro calendario de área.  Grapevine/LaVina sigue siendo gratis durante COVID.  El  proyecto Lleve el Mensaje continúa.  Lo Mejor de Grapevine volúmenes 1, 2, 3 venta por $23.00.  La aplicación Grapevine ha sido reemplazada por EPub.  Envíeme un correo electrónico si necesita cualquier información o libros.

PI – Mike D.: (pi@aaseny.org) Ahora tenemos (ASP) en WINS, WHUD, WHPK, veinte lugares a la semana.  Acabo de añadir WFAN.  

Agenda - Jeannette K.: (agenda@aaseny.org) Por favor actualice el estado de su reunión en nuestro calendario si se mueve a virtual.   Todavía hay muchas reuniones sin cambios.  Si alguien se siente incómodo con la publicación de identificaciones de reuniones virtuales, he visto a personas simplemente publicar "reunión se está llevando a cabo virtualmente, por favor envíe un correo electrónico a su CMCD, RSGs, Coordinadores, o suplentes, para recibir información de acceso". Nuestro objetivo es ofrecerle un calendario actual.

CPC – Laura G.: (cpc@aaseny.org)  Tuvo reunión virtual el mes pasado.  Ha estado muy tranquilo debido a la pandemia.  Enviamos cartas a algunas instalaciones con información sobre cómo contactarnos y hacerles saber que hay reuniones Zoom disponibles, y también información sobre lo que es AA y cómo cooperamos con la comunidad profesional.  Tenemos un compromiso en agosto con la Asociación Americana de Libertad Condicional y Patrulla en Manhattan.  Hasta ahora no hay cancelaciones.  Es un evento de cuatro días y necesitará que la gente lo mane si continúa.

Intergrupo – Colleen:  La próxima reunión es 6/28 a las 12:00 p.m.  Virtual 358-577-6033, Contraseña 0628.  Anfitrión: Brooklyn.

Coordinador del Patrocinio de Servicio, Richie N.: (servicesponsorship@aaseny.org) : Si necesita ayuda, por favor póngase en contacto conmigo en sponsorship@aaseny.org.  ¿Hay alguien interesado en convertirse en un patrocinador de servicio, por favor póngase en contacto conmigo.

INFORMES DE CMCD

Nassau – Annabel B.:  (dcmc@nassau.aaseny.org) Se celebró un par de reuniones virtuales de RSGs, muy exitosas.  Tendremos elecciones el 6/15, virtualmente. Discutiremos si instituiremos o no una cesta virtual.  Tenemos un taller de correcciones virtuales el 7/20.  ID y Contraseña estarán en nuestro sitio web.  El centro correccional del condado de Nassau finalmente está aceptando literatura, así que discutiremos eso.  La próxima reunión de RSG es 6/15.  Todos son bienvenidos.  

Hispano – Reina R.: (distroshispanos@aacdhseny49.org) Los miembros se han mostrado reluctantes a hacer reuniones de Zoom, pero hoy tendremos nuestra primera reunión Zoom y nuestra primera asamblea será vía zoom el próximo domingo a las 10:00 a.m.   Estamos trabajando en la creación de una cuenta para las contribuciones.

Manhattan - Mike O.: (dcmc@manhattan.aaseny.org)  Han tenido una serie de exitosos talleres de tradición virtual.  Seguimos organizando las reuniones de conceptos de 601.  Distrito 618 tuvo un exitoso taller de reapertura.  El Distrito 617 tendrá un taller sobre la reapertura de las reuniones el 6/30.  Se publica en el calendario SENY.  La próxima reunión es el martes, virtualmente.  Uno de los temas principales es cómo el condado puede ayudar a los grupos y distritos dentro de sus fronteras geográficas.

Putnam – John, Suplente CMCD: - Continuó celebrando reuniones de Servicios Generales el segundo martes de cada mes.  Hay tres grupos principales que se reúnen, cada uno con sus propias medidas de seguridad.  Las reuniones virtuales están disponibles en putnamcountynyaa.org. Pudimos enviar un correo electrónico para códigos de reunión virtuales.  El Desayuno Espiritual está tentativamente programado para el domingo, 11 de octubre. Las entradas están en espera ahora mismo.

Rockland – Bob C.: (dcmc@aarockland.org) Intergrupo de Rockland comenzó reuniones virtuales antes de que todas las reuniones se cerraran.  Actualmente hay aproximadamente 250 reuniones.  Han discutido el mantenimiento de esa plataforma desde el punto de vista de Accesibilidades.  Después de la discusión, Intergrupo mantendrá esa plataforma.  A partir de ahora, los RSGs creen que seguiremos haciendo accesibilidades como en el pasado.  Celebraremos un taller en julio, a las 9:00.  Jane, nuestra delegada, y Sally serán nuestras oradores.  Nos reunimos este miércoles a las 7:30. Empezaré a discutir tener un oficial de comunicaciones.  

Suffolk – Chris D.: (dcmc@aasuffolkgs-ny.org)Reunión del Condado este viernes.  Jane compartirá en la 
post-conferencia.  El condado de Suffolk obtuvo su propia cuenta de Zoom.  


Brooklyn – Colleen V.: (dcmc@brooklynaa.org):  
Dia-De-Compartimiento-  27 de junio, a partir de las 9:00 a.m., ID 3585776033, Contraseña  0620 (se puede cambiar).  El coordinador del SAD es Jonathan.  Esperemos que los grupos Hispanos de Brooklyn participen en una de las Salas Simultaneas. Puede alojar hasta 1,000 personas,  Las Salas para grupos pequeños aloja alrededor de 200.  La reunión del condado será el próximo miércoles 17 de junio.

Correcciones – Eddie D.: (corrections@aaseny.org ningún No hay cambio en la capacidad de conectarse con las instituciones a través de cualquier plataforma virtual. Continúe esperando a un ok para conectarse con los miembros en el interior a través de llamadas telefónicas.  Otras áreas han tenido éxito enviando literatura.  Reunión del Comité el próximo sábado.  Participaremos en el día de compartimiento de Brooklyn el día 26.  Recuerde inscribirse en el servicio de correspondencia de la OSG .  

Queens: Frank G.: (dcmc@qcgsa.org) El campo de entrenamiento fue moderadamente atendido.  Salió un nuevo RSG.  Nuestro Día de Compartimiento no ha sido cancelado.  El lugar se ha pospuesto.  Esperamos algún tiempo a principios de otoño. Nuestro desayuno espiritual, programado para octubre, tampoco ha sido cancelado.  El lugar tampoco ha dicho que cancelarían.  La próxima asamblea es el 29 de junio.

Informe posterior a la conferencia
Delegada – Jane E.: (delegate@aaseny.org)

Jane expresó su sincera gratitud por enviarla a la primera 70ª CSG virtual.
La Delegada informó a la entidad sobre lo que vio, escuchó y sintió en la Conferencia. 
Los resultados del cuestionario del Delegado en inglés y español se publican en la página "Del Delegado"  y permanecerán hasta que la versión y del Informe Final esté disponible.

P: El folleto de los 36 principios del año pasado pidió historias, y se suponía que este ano iba haber un folleto para su revisión.  ¿Sabes dónde están con eso?  
R: Gracias por la pregunta. No está finalizado.  Todos los folletos han sido remitidos  a la 71ª CSG.  

P: Comité de Foros Internacionales: ¿hubo alguna discusión sobre si los foros regionales en la NERAASA podrían ser o no reuniones híbridas para incluir más participación para las personas donde  el costo y el tiempo de asistir a un foro físico real NERAASA sería difícil?  
R:  Gracias por la pregunta. La posibilidad de foros virtuales fue una de nuestras recomendaciones (Convención Internacional/Conferencia – Foros Regionales).  Los Foros Regionales son llevados a cabo por la Oficina de Servicios Generales.  Sí, virtual está sobre la mesa. No hay cuota de inscripción, el Servicio General los pone como un servicio a la comunidad.  NERAASA es un asunto diferente y el área anfitriona para cada año se decide por adelantado (es decir: 2020 para 2023) por los Delegados Regionales del Noreste durante la CSG en una reunión regional.  Nosotros (SENY) ofertamos.  No recibimos la oferta para 2023, será en el este de Pensilvania.

P: Cambiar el lenguaje del Preámbulo: ¿Qué se está haciendo para que los organismos de servicio que están trabajando en esto puedan diferir a nosotros aquí en la comunidad de AA.
R:La comisión decidió que necesitamos más trabajo al respecto.  Es por eso por lo que sugirieron hacer cambios en el preámbulo AA para los pronombres neutrales de género.  Queríamos que se mantuviera la intención espiritual del preámbulo  (Inclusividad) El comité de Grapevine trabajó en esto extensamente y básicamente dijo "hagamos más trabajo al respecto".  

Comentario: No hay ningún informe financiero porque los números aún no están listos.  Espero que durante la reunión tenga con la junta, que reconsidere el movimiento para adquirir espacio adicional en 475 Riverside Drive.

P:  ¿Tiene algún cuestionario en español de los grupos hispanos y cuántos?
P: ¿Se discutió la recomendación para la edición en español de la 4ª  edición?
R:  Gracias por las preguntas.  No recibí cuestionarios en español de los distritos hispanos. El Libro Grande de la 4ª Edición en Español se remite a la 71ª CSG.


P:  En cuanto a la vacante del director no custodio y las vacantes adicionales que parecen haberse encontrado.  ¿Son las vacantes adicionales como resultado de un período de servicio completado, o como resultado de que alguien renuncie?
R:  Gracias por la pregunta. El AA Grapevine DNC es una vacante que viene debido al final de una rotación efectiva después del 71st  CSG. El punto de Director No Custodio (DNC) de AAWS es una vacante debido a la rotación después de la 70ª   (la CSG de este año), pero no se llena debido al resultado de procedimientos poco claros según lo determinado por la 70ª CSG. Se esperaba que se llenara al final de esta CSG, y la convocatoria es para cubrir esa vacante. Esperábamos que John W. 67 llenara la pizarra como nuestro Director no Custodio de AAWS, pero eso no ocurrió todavía.  Existe un precedente para que la Junta ocupe la vacante antes de la próxima SGC.


P: En cuanto al punto del orden del día de Grapevine, cuando digan que habrá más debate sobre el preámbulo, ¿cómo sería ese debate, cómo serían los próximos pasos, debatirían en la próxima conferencia de servicios generales, habría una discusión de comité?
R:  Gracias por la pregunta. En la Conferencia, los delegados del Comité de la Conferencia de Grapevine decidieron "hagamos una pausa" porque hay muchos otros debates a considerar.  Ese Comité, y toda la Conferencia, acordaron que esto sería devuelto a la Junta Corporativa de Grapevine para que el debate continúe, y que regresarán e informarán a la CSG el próximo año.

P:  Los términos de procedimiento que se utilizan en la Conferencia de Servicios Generales son confusos si usted no está en Servicio General.  ¿Cuál es la importancia de la acción consultiva, que creo que es 2/3 mayoría, o las otras acciones?  ¿Qué medidas se habrían tomado para matar una idea?  Por favor, terminología:  
R:  Compartir pantalla: "Dialecto de la Conferencia de Servicios Generales".  (El delegado lee la descripción de los términos).
1) Punto final del orden del día: Cada Comité de la Conferencia tiene puntos finales del orden del día para examinar, debatir o examinar 2) Cuando dice "no tomó ninguna medida", significa que el comité estudió los antecedentes y trabajó en el Comité, pero decidido a no actuar en este momento, se examinó el punto del orden del día, pero no callo en ninguno de los dos siguientes.
· Cuando un Comité de la Conferencia hace una recomendación, se considera una moción secundada y es presentada a toda la conferencia de servicios generales por el Coordinador de ese Comité para discusión y votación.
· 2/3 de la mayoría de toda la Conferencia de Servicios Generales es necesaria para que pase. 
· Si pasa, se convierte en lo que se conoce como una Acción Asesora
· y ahora va a la Junta de Servicios Generales para ser actuada a través del "Apretón de Manos Espirituales", reforzando que la Conferencia es una entidad espiritual,  no legal; la Junta de Servicios Generales es una entidad jurídica. A veces, una acción consultiva no se puede llevar a cabo por alguna razón válida y la GSB tiene la autoridad y la responsabilidad de hacer lo mejor. Y, por supuesto, informe sobre por qué. 
· Ver Conceptos I, II, III, Vi, VII, VIII, IX, X y XII (¡y el resto no podría doler!)
· Cuando un Comité de la Conferencia hace una consideración del Comité,  significa "esto es algo que queremos que considere, en el próximo año mientras toma decisiones", "este pensamiento necesita un poco más de desarrollo", "trabajemos un poco más en esto", "trabajen en esto y lo devuelvan al Comité el próximo año", e incluso asuntos que realmente están en el ámbito de la OSG, pero debido a que quieren la opinión de la Comunidad, los Comités de la Conferencia sopesan con una consideración. Varios ejemplos son en las Acciones Finales de los 2 comités de la Conferencia en los que presté servicio., Tratamiento/Accesibilidades y Convenciones Internacionales/Foros Regionales. 
· AA se mueve a la velocidad de confianza.

P:  Dado que la OSG ha obtenido fondos de emergencia de nuestro fondo de reserva, ¿qué puede esperar la beca si los fondos no están disponibles para llevar a cabo el negocio como se votó en la conferencia de este año.
R: Es por eso por lo que el 3M fue tomado de la reserva prudente.  Así que  podemos continuar con el negocio de AA.


P:  Algún pensamiento sobre cómo AA puede moverse lenta y rápidamente al mismo tiempo.
R: Gracias por la pregunta. Lo primero es el Manual de servicio. Tenemos 36 Conceptos para practicar. Algunas cosas que trabajan actualmente para que esto se reúna son que la Conferencia está compuesta por 135 miembros con derecho a voto.  Los cuatro u ocho días son una pequeña gota en el cubo de la cantidad de tiempo en la vida de cualquier individuo para tener un papel como miembro de votación en la Conferencia.  Cuando escuché por primera vez que íbamos a tener la Conferencia virtualmente, pensé: "Nos habría llevado 30 años en la Conferencia decidir probar esto. Si no rompemos AA (y no lo haremos), y si no es un desastre completo (no lo fue), voy a pedirle a SENY que se ponga detrás de una idea para un punto del orden del día. ¿Qué pasaría si tuviéramos una CSG en la vida real un año, y alternar con un virtual al año siguiente, y probarlo durante diez años.  Entonces tendríamos diez años de miembros de la Conferencia para sondear si piensan que debemos continuar por este camino, o no, o hacer otra cosa". Siento la responsabilidad de sacar esto adelante. Las motivaciones son la accesibilidad y las financieras.  Estoy teniendo en cuenta que también hay una responsabilidad al Cuerpo de cuántos temas del orden del día vamos a poner a través de la 71es cuando todavía tienen que hacer una limpieza este año.

P:  En una reunión conceptual reciente hablamos sobre la razón por la que la conferencia se reúne en Nueva York es que el 501C3 está registrado en Nueva York, pero es mi entendimiento, y creo que usted informó que, la conferencia en sí es la entidad espiritual, pero la junta es la entidad legal.  Entonces, ¿es eso decir que la conferencia no necesariamente tiene que reunirse en Nueva York, sólo la junta?  ¿Por qué no gira la conferencia?
R:  Gracias por la pregunta. De acuerdo con la ley de NYS, y nuestros estatutos internos, la junta debe reunirse directamente después de la CSG.  Así que, desde esa perspectiva, sí, la conferencia podría encontrarse en otro lugar.  La Junta tendría que reunirse inmediatamente después.  Le pido que considere los costos de transporte, alojamiento, comida y envío para conferencias en vivo.  En la Conferencia de Servicios Generales del 2018 gastamos $760,000 en alimentos, alojamiento y transporte. Muchos de los miembros de la Conferencia viven cerca o en NY, y los costos de transporte y envío aumentarán.


P: Discusión del Preámbulo: Si alguien tiene una sugerencia para el preámbulo, o tiene información adicional del área SENY, si la tengo, podría enviarla a Jane y luego podría ser discutida y luego enviada a la junta corporativa de Grapevine si están discutiendo esto,  este año, o una persona podría enviar una carta directamente a la junta corporativa.  Será respondido por alguien, o lo hacemos a través del delegado.  ¿Es eso cierto?  
R:  Gracias por la pregunta. Sí, averiguaré a quién se debe hacer referencia. (Posteriormente, Jane determinó que los grupos debían enviarle información, y se la transmitirá a Francis, nuestro Síndico Regional del Noreste y Vicepresidente de la Junta de Grapevine).  


P: ¿Se ha hablado  de literatura dirigida a asiáticos o asiático-americanos?
R: Gracias por la pregunta. No hay, en este momento, un panfleto para los asiáticos en AA.  Este es el proceso de AA.  Hablamos de cosas, lo llevamos a la asamblea.

Aprobación de Actas del 9 de febrero del 2020
Se aceptan mociones para aceptar, según las actas

Aprobación de Actas del 4 de abril del 2020
Se aceptan mociones para aceptar, según las actas
  
Informe del Delegado:  

Delegada – Jane E.: (delegate@aaseny.org) 
Durante el descanso, tuve un momento para bailar, pero también para pensar. Nuestro Custodio Regional del Noreste es el Co-coordinador del Comité de Custodios de Grapevine; ¿quién mejor para escribir sobre los pensamientos sobre el Preámbulo? Si me escribe en delegate@aaseny.org  y le enviaré su correo electrónico sobre un lenguaje inclusivo para el Preámbulo, específicamente como el Comité de la Conferencia sobre Grapevine/La Vina pidió a la Junta de GV que hiciera:  El comité consideró una solicitud para cambiar el idioma de la primera frase del Preámbulo de A.A. de la siguiente manera: "Alcohólicos Anónimos es una comunidad de personas que comparten..." y no tomó ninguna medida. El comité también examinó la realización de cambios sugeridos en el Preámbulo de A.A. para los pronombres neutrales de género. El Comité pidió que la Junta de Grapevine considerara la posibilidad de elaborar ejemplos de opciones de idiomas generalizadas y que se devolvió un informe de progreso o un proyecto de versiones a la 71ª Conferencia de Servicios Generales.
Punto de Agenda
Cuando se determinó que tendríamos la 70ª CSG virtualmente, pensé: "¡Cielos! Nos habría llevado 30 años en la Conferencia decidir probar una CSG virtual! Si no rompemos AA, (y no lo haremos) y no es un desastre (no lo fue), me pregunto qué pasaría si tuviéramos una prueba durante diez años alternando CSG virtuales con los vivos. Creo que será "defectuoso" la primera vez, y lo fue, pero no por la tecnología. Defectuoso porque era la primera vez que lo hicimos. Los miembros de AA estaban asustados en 1951 por la primera CSG. 
Me preguntaba si esto haría que los Miembros puedan tener más accesibilidad a la CSG para convertirse en custodios, delegados, DNCs[footnoteRef:1] y MDCs[footnoteRef:2]; ¿Sería más fácil para algunos Miembros estar disponibles si no tuvieran que viajar todos los años, y sólo tuvieran que viajar una vez cada dos años? ¿Qué hay de los dólares sagrados de la canasta que podríamos ahorrar si tuviéramos una virtual cada dos años? Alojamiento, comida y transporte solo para el CSG del 2018 fue de $760K. Si alternamos durante diez años, tendremos un tamaño de muestra robusto de los miembros de la SGC para preguntar cómo fue: 10 paneles de delegados que han estado en cada tipo. Alternar lugares como este sería más prudente que tomar una decisión ahora de una manera u otra. Podríamos tomar una decisión en una década, a menos que decidiéramos detenerla antes de eso. Los motivadores son la accesibilidad, la inclusividad y el principio financiero prudente.  [1:  Director No Custodio]  [2:  Miembro Designado del Comité	] 

Siento un sentido del deber de sacar esto adelante. 
Hablé con Jerry y pedí tiempo en la Agenda de noviembre para una moción, y amablemente estuvo de acuerdo. Al igual que cualquier moción, es necesario notificar al coordinador del Area con bastante anticipación.  Prepararé una sólida información de antecedentes para su distribución, por lo que los RSG tendrán tiempo suficiente para devolverla a los grupos y discutir, como se debe hacer para cualquier moción. En este caso, lo publicaré en la página "Del Delegado" mucho antes de nuestra Asamblea Electoral del 12 de septiembre, 2 meses antes de que se le presente.
La idea será redactada así: 
Por favor, considere este punto del orden del día propuesto para la 71ª Conferencia de Servicios Generales de Alcohólicos Anónimos: Después de cumplir con las obligaciones contractuales hoteleras actualmente en vigor, comience un período de prueba de diez años alternando cara a cara con las conferencias virtuales de servicios generales.
Este año, en el epicentro y la altura de la pandemia, llevamos a cabo gran parte del negocio de AA en 4 días, en lugar de los 8 habituales, en una Conferencia que se planeó en 6 semanas en lugar de 12 meses, con la OSG cerrada, en lugar de abierta, y con personal trabajando en casa sin equipo de oficina, en lugar de con equipo en OSG. 
¿Qué podríamos hacer en una CSG virtual en una semana, planificando en el transcurso de un año, con la OSG abierta, en la nueva normalidad?  ¿Qué podríamos ahorrar de dinero de AA? ¿Estarían más personas disponibles para servir? No sé. ¿Te gustaría averiguarlo? 
Elecciones SENY
Las elecciones SENY del 12 de septiembre se celebrarán virtualmente. En SENY, su coordinador de área organiza el lugar, todo el alcance con respecto a las direcciones a la Asamblea, y los asuntos de hacer correr la voz (calendario, Enlace, correos electrónicos, etc.). Su delegado actual preside las elecciones. El SENY siempre ha permitido que los miembros sin derecho a voto asistan a las elecciones, en calidad de observadores; la votación es anónima, y siempre ha seguido el tercer procedimiento heredado y ha sido un proceso prístino y ético. Como se hará este año. Virtualmente. 
Pasar a una elección virtual podría haber sido un desafío, pero afortunadamente, su delegada sirvió en la 70ª  Conferencia de Servicios Generales, con votantes y observadores presentes. Votamos anónimamente e incluso teníamos un sombrero virtual. Se necesita equipo especial para permitir a los electores y observadores.  El equipo técnico de CSG que estableció y dirigió la votación en la CSG fue experto, fue sin fisuras y tienen el equipo especial. Me puse en contacto con las dos pistas, se reunieron con nuestro Oficial de Tecnología y trabajarán en nuestras elecciones como trabajadores especiales. El costo será menor que el lugar para la elección habría sido, y harán la votación como se hizo en la CSG.
Se requiere pre-registración para los miembros con derecho a voto. Como en el CSG. La información de preinscripción se comunicará en un correo electrónico de área en agosto. Nuestro Oficial de Tecnología Mike tendrá más información sobre eso. 
CMCD: si los RSGs o MCDs de su condado no tienen una computadora portátil, o un escritorio, o una tableta, o un teléfono inteligente, la tercera tradición nos informa que son inclusivos y accesibles; algunos miembros no tienen un dispositivo para llegar a reuniones virtuales, y algunos, llegar a más que nunca. Por ejemplo, estaba en una reunión de AA (no una reunión de Zoom fue una reunión de AA que pasó a usar Zoom) con un miembro que llegó a una o dos reuniones a la semana durante 18 años en su silla de ruedas. Ahora va a 2-3 reuniones virtuales de AA al día. Dicho esto, habrá una manera de que los miembros con derecho a voto voten a través del llamado.
 Los miembros votantes del Comité SENY son elegibles para presentarse a la Oficina del SENY. Esto vuelve al Manual de Servicio, que no obtuvo su revisión completa propuesta este año. Nuestro manual de servicio nos informa que cualquier persona que esté lista para el delegado esté familiarizada con todo el manual de servicio, haya leído los últimos 2-3 años de los informes finales de CSG, Alcohólicos Anónimos Llega a su Mayoría de Edad, y tenga un conocimiento práctico de los 36 principios espirituales. Confío en que se trata de un alivio que no se apruebe este año una revisión completa del manual de servicio. 
Recordatorio de que en AA nunca nos postulamos para el cargo, nos ponemos de pie. Es diferente. Y sólo defendemos puestos para los que estamos realmente disponibles. Al practicar el Concepto IX, voto por el mejor candidato posible. En mi Grupo, esto a veces ha significado que no voté por mi mejor amigo, sino por el miembro que mejor serviría al grupo. Lo mismo para el nivel del Condado y el área, voto por el miembro que servirá mejor, principios antes que personalidades. Hago lo mismo en el trabajo cuando estoy sentado en la contratación de comités, así que puedo practicar el Concepto IX en todos mis asuntos. 
"Cuando hablamos de liderazgo de A.A., sólo declaramos que debemos seleccionar ese liderazgo sobre la base de obtener el mejor talento que podamos encontrar". 
Informes finales de la Conferencia
La versión anónima del informe completo de la conferencia final en inglés y español se publicará en la página "Del Delegado"  tan pronto como lo reciba, previsto a principios de agosto. Las copias en papel vendrán más tarde. Normalmente distribuimos copias en papel en la Asamblea de septiembre, pero no podemos este año. Los antiguos delegados reciben una copia de la OSG como es la costumbre de la OSG.  Tom se encargará de la distribución de copias en español al Distrito Hispano, gracias, Tom.  Para las copias en inglés, se enviará una sola copia por correo electrónico a cada uno de los coordinadores y oficiales del Comité Permanente SENY. Los MCDs recibirán copias en inglés para los condados de la siguiente manera: 25 copias - cada una para Staten Island, Orange, Putnam y Rockland. A Sullivan se le enviarán diez copias.: los CMCDs de Manhattan, Brooklyn, Bronx, Queens, Nassau, Suffolk y Westchester recibirán 50 copias. 
Si los CMCDs desean modificar el número que está recibiendo, póngase en contacto conmigo dentro de la semana, la última a más tardar el 20 de junio. 
Aclaraciones de 2 de mis informes anteriores: 
Aclaración: Tenemos prioridad para que el miembro SENY facilite el inventario de área.

Corrección: La Cuarta Edición Big Book tuvo 1222 presentaciones de historias para su inclusión
Convención:  Convención SENY: Nuestro contrato de la Convención SENY 2021-2023 fue firmado el 27 de febrero del 2020. La Convención SENY del 2021 está programada para el 3 y 5 de marzo, me hubiera gustado que fuera más tarde, pero el Marriot tenía dos fines de semana disponibles en 2021, el otro habría conflictuado con la reunión de la Asamblea del Condado Hispano y Condado de Sullivan. El 13 de marzo del 2020 envié una carta firmada por el delegado a Jerry para el Marriot, invocando la cláusula de imposibilidad para nuestra Convención de 2020, por lo que estaríamos libres de la tarifa de cancelación de $60K; Te estoy marcando esto. No sabemos dónde estaremos con COVID 19 en marzo del 2021. Por favor, sepa que la cláusula de imposibilidad está en el contrato 2021-2023. Debido a COVID-19, cancelamos nuestra Convención SENY; otras áreas también están cancelando sus convenciones. Por ejemplo, la Convención estatal de Massachusetts fue cancelada, programada para noviembre. Además de la cancelación de la Convención Internacional de Alcohólicos Anónimos de 2020, se ha cancelado la Reunión de Servicio Mundial de Alcohólicos Anónimos prevista para octubre. Además, se han cancelado el Foro Regional del Canadá Occidental, el Foro Regional del Pacífico y el Foro Regional del Canadá Oriental, previsto para mayo, agosto y noviembre. 
Aquí hay dos recursos AA: 
https://tiaa-forum.org/  Esta comunidad AA  en línea es un recurso sólido y ha estado en el Box 459. Hay discusiones sólidas en curso ahora acerca de la reapertura en las reuniones en persona, uno debe ser un miembro de AA para unirse, que se hace dentro de un par de días, por lo general. El administrador debe permitirle unirse. 
https://aa-intergroup.org/ Este Intergrupo en línea se inició en la década de 1990 y hay un enlace a él en aa.org.
Estoy disponible para talleres, reuniones de Tradición y Concepto, Inventarios de Grupos y Condados, y otros eventos de AA. 
Recuerde que los miembros de AA pueden hacer contribuciones recurrentes mensuales en https://contribution.aa.org/  a partir de $5/mes, pero no exceder $5000/año. No hay límite de contribución para grupos, distritos, condados, eventos especiales de AA o contribuciones de áreas. 
P:  Cuando usted estaba diciendo acerca de los diez años, ¿serían cinco grupos de delegados?
R:  Son diez paneles.

P:  ¿Las contribuciones están limitadas a $5,000 por año, o a la vida útil?
R: $5,000.00 por año,  en  conmemoración  $10,000, Sin límite para un grupo, condado, área o evento especial. Cualquiera de las entidades de servicio  puede  dar un importe sin límite a aa.org

P:  Can todavía utiliza un teléfono para votar?
R:  Sí


P: ¿Ha  habido miembros votantes del organismo SENY que no tienen la  tecnología para votar?  
Si esto es una recurrencia ,¿tendremos que pasar al voto en papel para las personas que no tienen tecnología?
R:  El MCD  tendrá que identificar a las personas que no tienen la tecnología.

OTC: Estamos pidiendo a MCDs y  CMCDs para identificar quién puede ser miembro con derecho a voto s en su condado que no tienen acceso a un teléfono o tableta.. Sobre la base de esos comentarios, proporcionaremos una línea de llamada de conferencia a los organizadores donde podrán votar llamando.  Si alguien es un miembro con derecho a voto que ni siquiera tiene un teléfono, necesitamos el apoyo de  MCD o CMCD  para tener alguien que tenga el conocimiento para reunirse con ellos y apoyarlos.

P:  ¿Cómo funcionará el voto para aquellos que necesitan traducción?
TCO: El comité de OTC  trabajará con el proveedor para averiguar la manera de hacerlo.  

P:  ¿Cuál es el estado del NYSIW?
R: Está  sucediendo virtualmente al final 7-31 a 8-2.

P: Hay una prisa ahora para los CMCDs para encontrar los que no tienen acceso a la tecnología?  ¿Cómo me pongo en contacto con ellos?
OTC:  MCDs y CMCDs deben tener enlaces a nuestra base de datos que enumeran a los servidores de confianza en su distrito y condado.  Pueden tener números de teléfono y no enviar correo electrónico.  

P:  ¿Podemos usar la traducción de Zoom?
R: $350.00/mes para la traducción de seminarios web. Tal vez podamos usarlo para el mes de septiembre.

P: ¿Cómo funcionará la traducción con respecto al anonimato?
R: En la CSG usamos la  función de traducción, y la traducción fue buena.

P: GLV sólo ha utilizado $300 de su presupuesto este año.  ¿Podemos  contribuir con parte de la tarifa para la traducción al español? ?
Tesorero:  No movemos dinero de una cuenta a otra.  


Delegado alternativo –Tom B.:  (altdelegate@aaseny.org)

Buenas tardes... / Buenas Tardes... – Tengo el privilegio y la alegría de servir a todos ustedes como su delegado suplente.
A medida que la ciudad de Nueva York camina hacia la fase 2 de reapertura, y el resto de SENY camina hacia la fase 3, los AAs estamos mirando expectantemente hacia el futuro, el futuro cercano. Para muchos de nosotros, de la misma manera que solíamos anhelar una bebida ahora anhelamos la simple alegría de una reunión cara a cara.  Ciertamente no soy diferente a ti en ese deseo.
Pero sigo reflexionando sobre los eslóganes.  Ya sabes, los de muchas reuniones, con letras negras y rojas sobre cartón blanco, los dichos que primero pensé eran molestos y trillados, pero al final se dieron cuenta de que estaban cargados de verdad.  Y uno de ellos en particular ha estado en mi mente durante las últimas semanas: Piensa, piensa, piensa.
Piense en #1: los números.  Desde hace unos días, los 12 condados geográficos que componen SENY han tenido más de 348,000 casos confirmados de Covid-19, con una tasa global de mortalidad del 6,4%.  El Estado de NY se está moviendo en la dirección correcta en este momento, pero otros estados, incluyendo CA, TX, FL, NC, MO y AZ, no lo están.  No tome mi palabra para ello, compruebe las noticias: esta pandemia no es algo "único y hecho".  Y el progreso de NY, como nuestra propia recuperación, se basa en un indulto diario.
Piense en #2: "Séptima" (Tradición).  No puedo decir esto demasiado a menudo: ir a aaseny.org, Del delegado.  Allí encontrará una gran cantidad de información actual, que usted y su grupo necesitan saber.  En este caso, dos cartas de la OSG residen allí: la carta de la Tradición del 9 de abril, y la carta del 12 de mayo referente a los $3 millones de la Reserva Prudente.  ¿Qué, no sabías nada de eso?   Desde el delegado.  Más allá de eso, recuerde que sus grupos están financieramente perjudicados, al igual que sus propietarios de espacios de reunión, al igual que usted.  Haz lo que puedas.  La Tradición 7 es uno de los 36 principios espirituales de AA, los 36 de ellos ayudan a asegurar nuestra sobriedad.
Piense en #3: Vivir en la solución:
· Tenemos que seguir las reglas de nuestros espacios y nuestros mandatos gubernamentales.  (Pregúntame sobre una gran idea para el rastreo de contactos, que salió de una reunión virtual en curso celebrada por los Coordinadores de área de los EE.UU. y Canadá!)  La 4ta Tradición es más larga que sus primeras cinco palabras.
· ¿Podemos poner un dólar o dos en un sobre cada vez que vamos a una reunión virtual, y luego dárselo a nuestro grupo al reabrir?
· ¿Podemos practicar tanto la seguridad como el amor en nuestros espacios de reuniones, con prácticas sanitarias, EPP, espaciamiento, alimentos y bebidas, y todas las demás prácticas necesarias y prudentes?
· ¿Podemos involucrar a nuestros grupos en discutir todo esto cuidadosamente y cuidadosamente en las reuniones de negocios?
· Y este es mi manía muy especial: ¿podemos dejar de hablar de volver a las reuniones "reales", para que el recién llegado no piense que las reuniones virtuales son "falsas"?

Lo que nosotros, como miembros de Alcohólicos Anónimos, hagamos en los próximos meses ayudará a sentar las bases para un programa de recuperación aún mejor y aún más resiliente.  Y para hacer eso tenemos que pensar... Pensar... Pensar.
Sigo estando disponible (prácticamente en este momento, y en vivo cuando sea apropiado) para facilitar los Inventarios de Grupos y Condados, para participar en reuniones o talleres sobre Tradiciones o Conceptos.  Me encantaría visitar a su grupo, y me encantaría hablar más sobre la reapertura.  Y más allá de estar disponible, estoy emocionado, encantado, honrado y agradecido de ser de cualquier servicio que pueda a SENY, y a AA en su conjunto.
Por favor, continúe manteniéndose seguro y saludable.  ¡Y gracias por permitirme servir a todos y cada uno de ustedes!  
Coordinador – Jerry R.: (chair@aaseny.org)

Concepto del Mes- Concepto VI
La Conferencia reconoce que las principales iniciativas y la responsabilidad activa en la mayoría de los asuntos de servicio mundial deben ser ejercidas por los miembros custodios de la Conferencia que actúan como Junta de Servicios Generales.


Espero todo el mundo se mantiene seguro y saludable durante este tiempo incierto.
La Cuarentena nos ha ralentizado un poco, pero gracias a esta plataforma virtual he podido formar parte de muchas reuniones de diferentes lugares. 
Debido al Virus el resto de este año nos encontraremos Virtualmente.
Tuvimos una reunión de oficiales el Día de los Caídos (Memorial Day). 
Próxima reunión de oficiales: 5 de julio.

Sesión de compartir de servicios de área -  Próxima sesión de compartimiento Miércoles 8 de julio 
Tema: Comunidades remotas y mezcladas
Reuniones físicas y virtuales en línea para reuniones y asambleas del Comité de Servicio -
ID de reunión de zoom 999 4926 8013 Contraseña 258440


Próximas fechas importantes

31 de julio - 2 de agosto- NYSIW- Anfitrión de Area 50, Western N.Y.
12 de septiembre - Asamblea Electoral S.E.N.Y.
5 de octubre - Reunión del Comité S.E.N.Y
2 de noviembre  - Reunión del Comité S.E.N.Y.
14 de noviembre - Asamblea S.E.N.Y.
7 de diciembre -  S.E.N.Y. Reunión del Comité

Tesorera – Jo Ann M.: (treasurer@aaseny.org)

Los informes financieros de los meses de marzo, abril y mayo se presentaron al organismo para su aprobación porque no fueron aprobados en asambleas anteriores. El tesorero repasó los gastos y los ingresos de cada período, señalando que los ingresos han disminuido desde que se azotó la pandemia. Además, hay una disminución significativa de los gastos por la misma razón. El tesorero describió los gastos generales que pagamos, como el alquiler, los servicios web y los costos de impresión. Los gastos generales se pagarían independientemente de la situación. El tesorero también señaló que las contribuciones electrónicas han aumentado.  El tesorero declaró que todavía tenemos 7.75 meses de reserva prudente y las finanzas del área todavía están en negro. El tesorero también declaró en el futuro, los informes del tesorero estarán disponibles antes de que nos reunamos como un cuerpo con el fin de dar a los miembros la oportunidad de revisar e imprimir si lo deseamos.

Informe de marzo – moción de aceptación, secundada, aprobada
Informe de abril – moción de aceptación, secundada, aprobada
Informe de mayo – moción de aceptación, seccionada, aprobada
7ª Tradición:  $405.00

Oficial de Tecnología  y Comunicaciones  – Mike D.: (registrar@aaseny.org)

Tuvimos nuestra tercera reunión la semana pasada y fue bien atendido.  Vamos a tener un taller de tecnología 7/11, 10-12.  Tratará de que  el fuego rápido pase por un par de temas.  Opciones digitales de la séptima tradición, opciones para NYIG, compromisos de reunión en línea para grupos domésticos,  reuniones híbridas, generalmente qué reuniones de tecnología están disponibles para AA. Las próximas reuniones del comité SENY Tech son 6/25 y 7/9. Anime a todos a inscribirse en el Foro de Tecnología en AA.   Estoy recibiendo  correos electrónicos y paquetes de RSG etc.  Ve a aaseny.org/tech y abre un boleto.

Estamos construyendo páginas tecnológicas  y agregando recursos.  Nuestro objetivo es que este sea un lugar central para grupos y sirvientes de confianza en el área 49 para ir a.  Cualquier sugerencia, por favor, póngase en contacto con nosotros.

Enviará enlace a la asamblea electoral a principios de julio.  Los miembros que voten recibirán un correo electrónico separado con un enlace a la sala de votación antes de la asamblea electoral.


Convención 2020 – Rich N.:  (convention@aaseny.org) 

Tenemos algunos letreros genéricos que se pueden reutilizar.  El programa se completó, pero no se imprimió.   El coordinador de registro tiene bolsas de regalo que se pueden pasar al siguiente comité.  Toda la información se pondrá en una unidad flash y se transmitirá al siguiente coordinador.  Además,  agregará una copia impresa al enlazador de convenciones.   Todos los reembolsos se han realizado.
Moción para aceptar el informe final de la convención, secundada, moción aceptada.



ASUNTOS PENDIENTES

Moción llevada a cabo a partir de la asamblea de febrero para utilizar papeletas para votar en las asambleas

Enmienda a la Moción :  Contar los votos escritos en lugar de una demostración de manos para todas las futuras mociones nuevas y llevarlo a un comité para una votación

Nueva Moción:  Todas las mociones mayores o serias se realizan por votación en papel.

Moción para modificar nueva moción, secundada

Punto de orden: Cuando se trata de modificar una moción, ¿no tiene que ser secundada por la persona que secundó la moción original?

Punto de orden: Si la persona que hizo la moción original aceptó la enmienda, entonces la persona que secundó la moción original también es la única persona que puede secundar la enmienda amistosa.  Por lo tanto, nadie en el órgano general puede secundar la enmienda a la moción.

Acciones parlamentarias:

Se retira el movimiento original
Nueva moción:  Todas las mociones mayores o serias se realizan por votación en papel
Discusión
Errores de procedimiento y preguntas  señaladas
Movimiento a la mesa, secundada -  moción a la mesa pasa

ASUNTOS NUEVOS 

Moción: Asignar los fondos para financiar la traducción a través de Zoom de septiembre a diciembre.  

Discusión

Enmienda: Que SENY facilite los servicios de traducción para las asambleas y reuniones de comités para el resto de 2020
Secundado, moción pasa

La reunión cierra a las 3:50 pm


Cierre:  Declaración de Unidad de AA – Jerry R., Coordinador del Área 49

Reuniones del Comité SENY:
Lunes, 5 de octubre de 2020
lunes, 2 de noviembre de 2020
lunes, 7 de diciembre de  2020

Asambleas SENY:
Asamblea Electoral: Sábado, 12 de septiembre del 2020, 8:30 – 3:15 p.m. – detalles por determinar
Inventario de área:  Sábado 14 de noviembre
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